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Activité 3 : 


 

notion de fonction racine
Pour passer le temps, lors de la traversée qui mène à l’île de la Muerta, Will trouve une guitare et décide de pousser la chansonnette ....
La fréquence f émise par une corde de guitare est proportionnelle à la racine carrée de la tension T à laquelle cette corde est soumise.
· T est en Newton 
( c’est la force qu’il faut exercer sur la corde pour qu’elle soit tendue.

· f est en Hertz (Hz)
( de cette fréquence dépend le timbre du son émis (aigu, grave…).       

· Ainsi pour une corde donnée :  f = 20   EQ \r(T)
1.   Compléter le tableau suivant en arrondissant la fréquence f à l’unité.  

	T (N)
	0
	100
	200
	400
	600
	800
	1000

	f (Hz)
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2. Représenter graphiquement la fonction définie par  f = 20   EQ \r(T)dans le repère ci-contre.

3. Cette corde doit émettre un « la » de fréquence 440 Hz. Déterminer graphiquement la tension à lui appliquer.





4. Retrouver le résultat précédent par le calcul.











5. La corde casse lorsque la tension appliquée 

atteint 900 N. 

Quelle fréquence maximale, cette corde peut-elle émettre ? .............................
6. Retrouver le résultat précédent par le calcul.





7. Quelle est la note obtenue si on tend la corde à 220 N. Méthode graphique et calcul. 





Les fréquences en hertz des différentes notes sont données dans le tableau ci-dessous

	Do2
	Ré2
	Mi2
	Fa2
	Sol2
	La2
	Si2
	Do3
	Ré3
	Mi3
	Fa3
	Sol3
	La3
	Si3
	Do4
	Ré4
	Mi4
	Fa4
	Sol4
	La4
	Si4

	132
	148,5
	165
	176
	198
	220
	247,5
	264
	297
	330
	352
	396
	440
	495
	528
	594
	660
	704
	792
	880
	990


8. Conclusion :
· La fonction obtenue est une fonction  ……………………………. 
· Cette fonction est ……………………….. sur l’intervalle [0 ; ……….].

· Son tableau de variations est : 

	x
	……                  ……

	f(x)
	


· Toutes les fonctions du type f(x) = ......... ont un tableau de variations semblable.[image: image1.png]
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1
Fonction racine carrée.
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